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V KOMUNITNOM CENTRE 
SME VYMENILI STARÝ 
KOTOL ZA ÚSPORNEJŠÍ

KOMFORT V KULTÚRNOM 
DOME POČAS LETA

PORUCHY NA ROZHLASE 
A OSVETLENÍ HLÁSTE IHNEĎ

PROJEKTY VODOVODU 
A UVÍTACÍCH TABÚĽ PREŠLI 
KONTROLOU

PRIPOMIENKY K ÚZEMNÉMU 
PLÁNU BOLI VYHODNOTENÉ

Dňa 9. októbra obec úspešne ukončila pro-
jekt modernizácie vykurovania v miestnom 
komunitnom centre. Vďaka dotácii z Pre-
šovského samosprávneho kraja v  rámci 
„Výzvy poslancov“ v hodnote 5 000 eur, ku 
ktorej obec doložila vlastné zdroje, sa po-
darilo vymeniť neúsporný elektrický kotol.
Nový plynový kondenzačný kotol je v pre-
vádzke od ukončenia projektu a  investícia 
prináša obci okamžitý úžitok v podobe zní-
ženia prevádzkových nákladov a  efektív-
nejšieho vykurovania budovy komunitného 
centra.

Obec rieši problém s  vysokými teplotami 
v sále kultúrneho domu počas letných me-
siacov, na čo poukazovali prenajímatelia, 
najmä v súvislosti s priestorom na balkó-
ne. V rámci zazimovania chladiacej jednot-
ky prebehla konzultácia s  dodávateľskou 
firmou. Bol spracovaný návrh technickej 
úpravy systému, ktorý by mal zabezpečiť 
vyšší komfort návštevníkov podujatí. O re-
alizácii úprav sa rozhodne v  najbližšom 
období.

Dňa 3. decembra prebehla v obci servisná 
oprava obecného rozhlasu. V  tejto súvis-
losti prosíme občanov o  spoluprácu. Ak 
spozorujete nefunkčný rozhlas, poškode-
ný reproduktor alebo nesvietiace verejné 
osvetlenie, nahláste túto poruchu na úrade 
čo najskôr. Včasné nahlásenie problému 
nám umožní zabezpečiť nápravu rýchlej-
šie, než keď sa o poruche dozvieme až po 
týždni.

Dňa 15. októbra sa uskutočnila kontrola 
dvoch projektov realizovaných prostred-
níctvom Miestnej akčnej skupiny (MAS). 
Predmetom kontroly bol projekt „Zdra-
vá voda“, ktorý riešil výstavbu vodovodu 
v časti Potok, a projekt „Vitajte v obci“.
Druhý menovaný projekt zahŕňal osadenie 
vstupných uvítacích tabúľ do obce a vybu-
dovanie troch nových prístreškov na auto-
busových zastávkach. Obe kontroly dopadli 
úspešne a  potvrdili bezproblémovú reali-
záciu investícií.

Dňa 23. októbra prebehlo prerokovanie pri-
pomienok k zmene územného plánu obce. 
Na stretnutie boli pozvaní všetci občania, 
ktorí podali pripomienku – išlo o viac ako 
80 ľudí. Z tohto počtu sa však na preroko-
vanie dostavilo iba 12 občanov.
Marián Štefaňák, starosta obce: ,,Obec sa 
zaoberala všetkými podnetmi. Časti pripomie-
nok bolo vyhovené v plnom rozsahu a budú za-
pracované do novej podoby plánu. V prípadoch, 
kde pripomienky neboli akceptované a  občan 
na nich trvá, ostáva v platnosti stav z predchá-
dzajúcej (prvej) zmeny územného plánu. Ide 
o štandardný zákonný postup.”
V  budúcnosti, pri ďalšom otvorení zmien 
územného plánu, bude opäť priestor na 
dolaďovanie detailov. Na stretnutí odzne-
la konštruktívna myšlienka, aby pri ná-
vrhoch, týkajúcich sa konkrétnych lokalít, 
iniciatíva vychádzala priamo „zdola“ – od 
vlastníkov pozemkov a  obyvateľov danej 
časti. Je dôležité, aby sa susedia spojili, 
stretli, vydiskutovali si zámery a spoločne 
navrhli obci riešenie, ktoré im vyhovuje. 
Úlohou obce je zabezpečiť rozvoj, a to naj-
mä napr. na neúrodných pôdach vhodných 
na výstavbu, pričom sa opiera o  odborné 
návrhy urbanistov.

ZVÝŠENIE ŠTANDARDU V ŠKOLSKEJ JEDÁLNI 
- NÁKUP NOVÉHO ZARIADENIA
Do materiálno-technického vybavenia školskej jedálne pribudla nová posila. Obec zakú-
pila nový, profesionálny sporák, ktorý má podľa slov starostu vynikajúce parametre a po-
trebný výkon. Táto investícia bola potrebná pre zabezpečenie plynulého chodu kuchyne, 
ktorá denne pripravuje stravu pre žiakov a zamestnancov obidvoch škôl. Nové zariadenie 
umožní personálu pripravovať obedy efektívnejším spôsobom, čo sa odrazí na kvalite aj 
rýchlosti výdaja stravy. Je to ďalší krok k  tomu, aby škola poskytovala žiakom nielen 
vzdelanie, ale aj kvalitné zázemie.
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AKTIVITY KOMUNITNÉHO CENTRA
Komunitné centrum v Matiašovciach je miestom stretávania, spolupráce a podpory pre 
celú komunitu. Počas uplynulého obdobia centrum realizovalo rôzne aktivity zamera-
né na deti, mládež aj dospelých, ktoré podporujú komunitný život a posilňujú vzájomné 
vzťahy. Išlo hlavne o  tvorivé dielničky, kde si účastníci majú možnosť vyskúšať rôzne 
techniky – maľovanie, vyrábanie dekorácií, prácu s papierom či prírodnými materiál-
mi, tiež športové aktivity, spoločenské aktivity - premietanie rozprávok a v neposlednom 
rade aktivity pre seniorov – digitálni seniori. Sme veľmi radi, že o túto aktivitu, ktorej 
cieľom je posilniť samostatnosť seniorov, podporiť ich začlenenie do digitálneho sveta 
a zároveň vytvoriť priestor na spoločné stretnutia a zdieľanie skúseností, je veľký záujem 
a v budúcnosti sa plánuje spustenie druhého kola, ktorý je už v procese. 
Medzi najvýznamnejšie aktivity Komunitného centra určite patrí výstavba detského ih-
riska za Komunitným centrom a príprava ďalších plánov, vrátane budovania oddychovej 
zóny, ktorá vychádza z terajšieho akčného plánu. Komunitné centrum zároveň poskytuje 
priestor na vzdelávacie, voľnočasové a komunitné podujatia.
Cieľom Komunitného centra je vytvárať príjemné a bezpečné prostredie, ktoré spája ľudí 
a zlepšuje kvalitu života v obci, je to aj priestor na oddych, šálku kávy a príjemne strávený 
čas s ostatnými. Miesto, kde sa môžeme porozprávať, spomaliť a jednoducho byť spolu. 
Príďte si posedieť, oddýchnuť si a užiť si spoločné chvíle.

ÚCTA K STARŠÍM 
A MIKULÁŠ PRE DETI

Pri príležitosti Mesiaca úcty k starším obec 
29. októbra zorganizovala v  kultúrnom 
dome slávnostné posedenie s  dôchodca-
mi. O kultúrny program sa postarali žiaci 
miestnej školy a  Divadlo RAMAGU, ktorí 
svojím vystúpením spríjemnili popoludnie 
našim seniorom.
Ani tento rok na naše deti nezabudol Mi-
kuláš. Do obce zavítal 5. decembra. Svoju 
návštevu smeroval k najmladším obyvate-
ľom. Navštívil deti v materskej škole a žia-
kov v  základnej škole, ktorým odovzdal 
mikulášske balíčky. Následne sa s  obyva-
teľmi obce stretol 6. 12. 2025 v Komunit-
nom centre na ulici Potok, kde sa v  ko-
mornej atmosfére odohralo aj divadelné 
predstavenie a následné osobné stretnutie 
detí s Mikulášom pri odovzdávaní sladkých 
balíčkov.OBEC SA ROZRASTÁ, PRIBUDLO 

15 NOVÝCH OBYVATEĽOV
Prinášame vám súhrnnú štatistiku demografického vývoja v našej obci za uplynulý rok 
2025, ako aj detailný pohľad na posledný štvrťrok.
Rok 2025 bol pre Matiašovce z hľadiska rozvoja populácie úspešným rokom. Kým k 1. ja-
nuáru 2025 mala naša obec 847 obyvateľov, rok sme uzatvárali s potešujúcim číslom 862 
občanov. Celkovo sa tak naša obec rozrástla o 15 ľudí.
  DEMOGRAFICKÁ BILANCIA ROKA 2025
Zaujímavosťou uplynulého roka bola „chlapčenská prevaha“ pri narodeniach. Do matriky 
sme zapísali 10 novorodencov – chlapcov.
Na druhej strane sme sa museli navždy rozlúčiť s 11 spoluobčanmi (7 mužov a 4 ženy). 
Hoci prirodzený prírastok (rozdiel medzi narodenými a zosnulými) bol mierne záporný, 
celkový počet obyvateľov výrazne potiahol prílev obyvateľov prihlásených na pobyt. Ma-
tiašovce sú atraktívnym miestom pre život, čo potvrdzuje fakt, že sa k nám prisťahovalo 
až 17 nových obyvateľov (9 mužov a 8 žien), zatiaľ čo odsťahovanie sme zaznamenali iba 
v jednom prípade.
  ZÁVER ROKA V ČÍSLACH (4. KVARTÁL)
Posledné tri mesiace roka (október – december) potvrdili pozitívny trend. Záver roka bol 
mimoriadne priaznivý, nakoľko sme v tomto období nezaznamenali žiadne úmrtie.
•	 Narodenie: 2 chlapci
•	 Prisťahovanie: 8 osôb (5 mužov, 3 ženy)
•	 Odsťahovanie: 1 muž
•	 Úmrtie: 0

ODPADOVÉ 
HOSPODÁRSTVO 
(4. KVARTÁL)
V závere roka občania aktívne pristupovali 
aj k triedeniu a likvidácii odpadu. Štatistika 
za 4. kvartál ukazuje, že sa nám darí efek-
tívne nakladať najmä s biologicky rozloži-
teľným odpadom, ktorý nekončí v  nádo-
bách na zmesový odpad, ale v kompostárni.
Vyseparovali sme:

• 19,695 t odpadu v kompostárni
	 (biologicky rozložiteľný odpad),
• 0,87 t elektroodpadu,
• 0,010 t nebezpečného odpadu.

Ďakujeme všetkým občanom, ktorí zod-
povedne pristupujú k  triedeniu odpadu 
a prispievajú tak k  čistejšiemu životnému 
prostrediu v našej obci. Do roku 2026 vstu-
pujeme ako väčšia a silnejšia komunita.

w
w

w
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/obec.m
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V SKRATKE
•	 Rozpočet schválený: Obecné zastupiteľstvo 
na svojom zasadnutí 14. novembra schválilo 
rozpočet obce na nasledujúce obdobie.

•	 Návrat do OOCR: Obec Matiašovce vstúpila 
do Oblastnej organizácie cestovného ruchu Tat-
ry – Spiš – Pieniny. Členský príspevok vo výške 
cca 800 eur (1 euro na obyvateľa) sa obci vráti 
formou podpory projektov v oblasti cestovného 
ruchu.

•	 Úprava rigola: 31. októbra obec, v spolupráci 
s občianskym združením Po stopách Gorala, re-
alizovala úpravu rigola pod horným cintorínom. 
Cieľom bolo odviesť vodu z  lokality Humborg, 
ktorá zaplavovala súkromné pozemky, do Rie-
ky.

•	 Nové služby: V Spišskej Starej Vsi posvätil 
diecézny biskup 21. novembra prevádzku za-
riadenia Šanca PLUS a tiež nové fitnescentrum 
v zdravotnom stredisku, ktoré rozšíria služby aj 
pre našich obyvateľov. 

•	 Charita v škole: Dňa 11. decembra sa v zák-
ladnej škole konala úspešná charitatívna akcia 
Mary‘s Meals, vďaka ktorej sa podarilo vyzbie-
rať významnú sumu na pomoc hladujúcim de-
ťom v rozvojových krajinách.

•	 Čistenie brehov tokov od neupravených 
drevín: Začiatkom decembra prebehla obh-
liadka vodných tokov za účasti zástupcov PIE-
NAP-u a Slovenského vodohospodárskeho pod-
niku. Dohodlo sa odstránenie vybraných drevín 
v okolí Rieky a potoka Grapy pre zvýšenie bez-
pečnosti a plynulosti cestnej premávky.

•	 Starosta obce vyslovuje poďakovanie 
poslancovi Františkovi Galikovi, jeho deťom 
a  skupine mladých ľudí z  obce, ktorí sa túto 
zimu iniciatívne chopili prípravy ľadovej plo-
chy. Títo dobrovoľníci svojpomocne pripravili 
pre ostatných klzisko, čo svedčí o  ich ochote 
urobiť niečo pre svoju komunitu.

•	 Zástupcovia obce sa 30. októbra zúčastnili 
pracovného stretnutia Miestnej akčnej skupiny 
(MAS). Hlavným bodom programu bola príprava 
a informovanie o nových výzvach na predklada-
nie projektov, o ktoré sa obec plánuje uchádzať. 
V doterajšom dotačnom období sa obci podari-
lo zo zdrojov Tatry - Pieniny LAG financovať 5 
projektov súhrnne za viac ako 125-tisíc eur.

•	 Dňa 18. októbra prebehol v obci zber elek-
troodpadu. Obec týmto spôsobom pravidelne 
zabezpečuje ekologickú likvidáciu starých spot-
rebičov a elektroniky.

•	 Zamestnankyne Komunitného centra vy-
pracovali a podali žiadosť o dotáciu, ktorej cie-
ľom je inštalácia fotovoltických panelov. Tie by 
mali byť umiestnené priamo na budove Komu-
nitného centra. Ak bude žiadosť úspešná, obec 
získa ďalší zdroj na zníženie energetickej ná-
ročnosti svojich budov.

ŠKOLSTVO V MATIAŠOVCIACH ČAKAJÚ 
ZÁSADNÉ ZMENY. ROZHODNE POSTOJ RODIČOV

Obec Matiašovce stojí pred dôležitým rozhodnutím, ktoré ovplyvní fun-
govanie základnej a  materskej školy v  najbližších rokoch. Na základe 
novely školského zákona, ktorá vstúpila do platnosti, sa menia pod-
mienky pre fungovanie málotriednych škôl. Starosta obce sa 1. októbra 
v našej obci a potom ešte aj 9. decembra v Lendaku zúčastnil pracovných 
stretnutí s Ábelom Ravaszom, poradcom ministra školstva, kde boli tieto 
legislatívne zmeny podrobne diskutované.

Starosta obce, Marián Štefaňák: ,,Pre našu obec z  nových pravidiel vyplý-
va nevyhnutnosť spojiť Materskú školu a  Základnú školu v  Matiašovciach do 
jedného právneho subjektu. Doteraz fungovali obidve školy priamo pod obcou 
a nemali vlastnú právnu subjektivitu (IČO). Po novom budú školy fungovať ako 
samostatná jednotka, ktorej obec bude financie zo štátu iba preposielať.”
Kľúčovou výzvou však ostáva financovanie. Štát plánuje v  rámci pre-
chodného obdobia do roku 2030 postupne znižovať takzvaný veľkostný 
koeficient, čo v praxi znamená menej peňazí na jedného žiaka pre malé 
školy. Cieľom štátu je racionalizácia siete škôl. Ak chce obec udržať školu 
v prevádzke bez toho, aby to malo devastačný dopad na obecný rozpočet, 
potrebuje udržať a navýšiť počet žiakov.
Demografický vývoj v obci je priaznivý a v Matiašovciach žije dostatok 
detí na to, aby škola bez problémov fungovala. Problémom však ostáva 
odliv žiakov do okolitých škôl v Spišskej Starej Vsi a v Spišských Hanu-
šovciach. Vedenie obce preto plánuje zvolať verejné zhromaždenie rodi-
čov súčasných aj budúcich žiakov. Cieľom stretnutia bude otvorená dis-
kusia o budúcnosti školy, ktorá je pre život v obci kľúčovou inštitúciou.
Marián Štefaňák: ,,Tému zlúčenia škôl otvára aj personálna situácia, keďže 
súčasnej pani riaditeľke ZŠ končí funkčné obdobie. Obec tak stojí pred úlohou 
nastaviť fungovanie nového spojeného subjektu tak, aby bola zachovaná kvali-
ta vzdelávania a škola ostala živou súčasťou obce.”

PARKOVISKÁ PRI CINTORÍNOCH PREŠLI 
KONTROLOU A VYSPORIADANÍM NEDOSTATKOV

KNIHA K 700. VÝROČIU OBCE BUDE 
OBSIAHLEJŠIA

Úspešne sme ukončili projekt výstavby dvoch parkovísk pri hornom 
a dolnom cintoríne, financovaný cez Tatry - Pieniny LAG. Realizácia sa 
však nezaobišla bez komplikácií.
Starosta obce, Marián Štefaňák: ,,Pri kontrolnom premeraní po realizácii 
asfaltovania na dolnom cintoríne sa zistilo, že skutočná plocha asfaltu je men-
šia, než uvádzal projektový rozpočet a výkres, hoci zhotoviteľ postupoval presne 
podľa vytýčených hraníc staveniska.”
Keďže projekt bol financovaný systémom zjednodušeného vykazovania 
výdavkov, aj minimálna odchýlka vo výmere by znamenala stratu celej 
dotácie vo výške približne 43 000 eur (korekcia 100% pre obe parko-
viská). Obec preto okamžite zareagovala a v súčinnosti so zhotoviteľom 
diela vykonala práce v  doasfaltovaní chýbajúcich metrov štvorcových 
na priľahlej ploche a úprave dlažby na hornom parkovisku, aby výmery 
presne sedeli s projektom.
Starosta obce, Marián Štefaňák: ,,Následne sme požiadali o vykonanie opa-
kovanej kontroly, ktorá vykonanú nápravu uznala. Dotácia v plnej výške 43 000 
eur bola obci vyplatená ešte pred Vianocami. Zhotoviteľ vykonal práce na vlast-
né náklady. Obec teda nemusela znášať žiadne finančné náklady navyše.” 

Prípravy monografie k blížiacemu sa 700. výročiu prvej písomnej zmien-
ky o obci vrcholia. Pôvodný plán rozsahu knihy (100 strán) bude navýše-
ný na približne 150 strán. Autori textov spracovali množstvo hodnotného 
materiálu z histórie, školstva, hospodárstva, športu či kultúry a obec sa 
rozhodla tento bohatý obsah zachovať a dofinancovať práce naviac.
Plánovaný náklad je 500 kusov. Zámerom obce je venovať jeden výtlačok 
do každej domácnosti bezplatne, ostatné kusy budú k dispozícii za prí-
spevok. Grafické spracovanie by malo byť hotové na jar, pričom kniha by 
mala uzrieť svetlo sveta v auguste počas osláv.
Starosta obce: ,,Publikácia bude veľmi atraktívna aj vďaka prístupu občanov, 
ktorý chcem veľmi oceniť. Podarilo sa nám zaznamenať dôležité rozhovory, 
získať výborné obrazové materiály, čo nám v  príprave knihy veľmi pomohlo. 
Ďakujem všetkým aktívnym občanom za tento prístup.”
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V mesiacoch október, november a decem-
ber 2025 sme pripravili pre žiakov rôzne 
aktivity, v ktorých mali možnosť  rozvíjať 
svoje zručnosti, tvorivosť, logické mysle-
nie a zlepšovať svoju telesnú kondíciu. 

1. Žiaci 2. až 4. ročníka  na hodine čítania  
písali 1. ročníkovú prácu na tému „Čo je 
šťastie“. 
2. Predškoláci si prezreli školu a vyskúšali 
aj riadne vyučovanie MAT spolu s prvákmi. 
3. ČG – práca s neznámym textom a testo-
vanie  -  TEST 1 – 100% - Marián Štefaňák 
(4. roč.), TEST 2 – 100% - Mária Rušinová, 
Matej Budziňák, Ján Zajonc (3. r.), TEST 3  
- 100% -  Alžbeta Mošková , Filip Marhef-
ka (2. r.), Mária Rušinová, Ján Zajonc (3. r.) 
a Eliška Rušinová  (4. r.).
4. Pokračovali sme v spolupráci so ZŠ Veľ-
ká Franková na aktivite „Záložka do knihy 
spája“. 
5. V  októbri sme vystúpili v  kultúrnom 
dome s  programom, ktorý sme venovali 
našim starkým.
6. 115. výročie vyučovania v  dolnej budo-
ve školy (1910 – 2025) - návrh na poštovú 
známku - odmenená Nicole Jendrejčáková 
(3. roč.).
7. Žiaci si otestovali svoju fyzickú kondí-
ciu pri príležitosti Svetového dňa behu a aj 
v rámci Európskeho týždňa boja proti dro-
gám.
8.V celoslovenskej online súťaži v INF iBO-
BOR boli úspešní riešitelia Eliška Rušinová, 
Lukáš Lopata, Jozef Blahút (4. roč.), Mária 
Rušinová a Ján Zajonc (3. roč.).
9. Uskutočnili sme ďalšie vzdelávanie žia-
kov v školskom projekte Správame sa bez-
pečne -  Jazda na štvorkolke a Kto je naj-
rýchlejší.
10. Zapojenie do okresnej súťaže Jazykový 
WocaBee šampionát -  2. roč. 6. miesto, 3. 

roč. 5. miesto, 1. roč. 4. miesto, štvrtáci - 3. 
miesto + postup do krajského kola, v kto-
rom obsadili 17. miesto (súťažilo 39 tried). 
Všetkým žiakom ďakujeme za výbornú re-
prezentáciu školy.
11. Netradične sme si pripomenuli Svetový 
deň detí (20.11.). Pred začiatkom vyučova-
nia sme žiakom k ich sviatku zablahoželali 
a popriali príjemne strávený deň v školskej 
lavici. Dobrú náladu umocnil jeden cukrík, 
ktorý dostalo každé dieťa.
12. Strávili sme príjemnú hodinku s Miku-
lášom a anjelom pri stromčeku a balíčkami 
sladkostí.
13. V  školskom kole PYTAGORIÁDY boli  
úspešní riešitelia Jozef Blahút., Marián 
Štefaňák a  Matej Kuchta (4. roč.), ktorí 
nás budú reprezentovať v  okresnom kole 
v Kežmarku.
14. 12. decembra sme uskutočnili charita-
tívnu aktivitu „Mary´s meals“, ktorú sme 
spojili s  Dňom otvorených dverí. Vyzbie-
rali sme 801 eur, ktoré umožnia 36 deťom 
chodiť do školy a raz denne sa najesť. Ďa-
kujeme všetkým občanom, ktorí medzi nás 
prišli a tiež veľká vďaka patrí aj zapojeným 
mamičkám našich žiakov a členkám rodi-
čovského združenia.
15. Kalendárny rok sme uzatvorili aktivi-
tou „Darček pre spolužiaka. Zároveň sme 
sa prihlásili na pozeranie priameho via-
nočného vysielania z  Národného divadla 
v  Košiciach so sólistami a  chlapčenským 
speváckym zborom.
16. Žiaci si oddýchli na zimných prázdni-
nách, ktoré začali 22.12.2025. Do školy na-
stúpili 8.1.2026.
Podrobné informácie nájdete na webovej 
stránke školy zsmatiasovce.edupage.org.

Dovoľte nám v krátkosti priblížiť, ako ply-
nie čas u nás v materskej škole, plynie na-
ozaj rýchlo. Tradične sa vám prihovárame, 
aby sme priblížili dianie u nás v materskej 
škole. Deti sú veľmi snaživé, aktívne, tvo-
rivé, ale aj šantivé, aj hašterivé, aj rožky 
im sem tam narastú.

Naposledy sme sa videli v  Kultúrnom 
dome pri príležitosti októbra mesiaca úcty 
k starším, kde sme, dúfam, vyčarili úsmev 
na tvári našim starým rodičom, nielen 
programom, ale aj darčekom.

Vôbec sa nechceme chváliť, ale ide to ako 
,,po masle“. Deti si zvykli na denný režim 
materskej školy a  nové jedlá. Dokonca už 
máme  veľkých jedákov aj v  malej, aj vo 
veľkej triede. Detičky v  triede Včielok ne-
potrebujú pomáhať s obliekaním a vyzlie-
kaním. Aj Lienočky to začínajú hravo zvlá-
dať. Týždenné aktivity plánujeme podľa 
školského vzdelávacieho programu „Zve-
davé Slniečka“, o  ktorých sú naši rodičia 
pravidelne informovaní. 
Aj tento rok sa naša materská škola, ako aj 
ďalšie školy,  zapojili do projektu pre po-

moc deťom vysídlencov. Do tejto akcie sa 
zapojili materské školy z celého Zamagu-
ria. Ďakujeme všetkým, ktorí prispeli. Ur-
čite sme deťom vyčarili úsmev na tvári. 

Deti a pani učiteľky sa poctivo pripravovali 
na príchod Mikuláša a blížiace sa Vianoce. 
Deti usilovne precvičovali program, naozaj 
bez reptania. Tradične v prvý decembrový 
týždeň sme piekli medovníky. Bolo ich toľ-
ko, že sme si pochutnávali dosť dlho. Stihli 
sme aj predvianočné neoficiálne fotenie. 

Privítali sme nové posily v kolektíve. V trie-
de Lienok  pani asistentku Emíliu Zajonco-
vú a v triede Včielok Mgr. Ivanu Furcoňovú. 
Zároveň prajeme Martinke  a Veronike veľa 
zdravia a všetko dobré.

Na záver vám prajeme, nech Božie po-
žehnanie a  radosť zo  života naplní kaž-
dý váš deň, nech vaša rodina nespozná 
v tomto roku súženie, starosti a problémy. 
Vaše príbytky nech navštívi šťastie, láska 
a zdravie, ktoré vás budú sprevádzať kaž-
dým vaším krokom. 

PaedDr. Elena Galovičová,
riaditeľka školy

ĎAKUJEME...

Kolektív Materskej školy

Charitatívna aktivita

Vyhodnotenie plaveckého výcviku

Deň otvorených dverí


